BenQ

Education

Instructions d'assemblage du chariot mobile BenQ IT1001

Compatibilité : jusqu'd Vesa 800 x 600 mm et écrans de 55 & 86 pouces.
Capacité de poids : 100 Kg/220,5 Lbs

Outils requis : Tournevis étoile #3



Liste de colisage

Description Quantité
1 Base 1
2 Roulettes universelles de 2,5 pouces avec frein 2
3 Roulettes universelles de 2,5 pouces 2
4 Colonne verticale gauche 1
5 Colonne verticale droite 1
6 Etageére 1
7 Boulon étoile/Hex M6x16mm 16
Rondelle de blocage fendue Mi4/rondelle plate 4 de chaque
8 M14/écrou M14 article
9 Vis a téte étoile M6x16mm 4
c):l(| Plaque de montage VESA horizontale ]
1 Supports VESA verticaux universels 2
12 Vis a téte étoile M5x100mm 2
13 Boulon hexagonal M8x70mm 4
” Rondelle de blocage fendue M8/rondelle M8/écrou M8 4 dzri:;:lue
15 Outil dassemblage 1




Instructions d’assemblage:

Etape'l : Retirez la base et installez les 2 roulettes universelles avec freins (2) & l'aide des vis M6

fournies (7.) *Important* Les roulettes avec frein doivent étre installées sur le bord avant de la

base, lavant peut étre repéré en repérant le bord le plus éloigné de la traverse (148 mm.) Vous
pouvez maintenant installer les roulettes sans frein sur le c6té de la base qui est @ 98 mm de la
traverse.

Roulettes universelles de 2,5 pouces

Roulettes universelles de 2,5 pouces avec frein

Etape 2:Insérez les colonnes verticales gauche et droite dans la base. *Important* Les filets pour
le montage de I'étagére doivent étre orientés vers l'intérieur du chariot. Fixez les colonnes
verticales gauche et droite & la base a l'aide du support fourni. Rondelle de blocage fendue
M14/rondelle plate M14/écrou M14. L'ordre correct est le suivant : rondelle plate > rondelle de
blocage fendue > écrou. Serrez & la main I'écrou, vous pourrez serrez I'écrou a 'aide une fois
I'étageére installée.



rondelle de blocage, écrou

Etape 3 : Une fois les colonnes verticales en place, retirez la vis des trous de montage de I'étagére.
Faites glisser Iétagére en position et fixez-la en place avec les vis. Vous pouvez maintenant serrer
les écrous des colonnes installées & I'étape précédente.



Installez la tablette a I'aide des
quatre vis M6x16

Etape 4 : Fixez 'adaptateur de montage VESA vertical & votre écran. Veuillez retirer les supports
préinstallés sur I'écran et les remplacer par les supports du kit de chariot mobile IE1001.

Etape 5 : Déterminez la hauteur de I'affichage. Installez la plaque de montage VESA horizontale
pour atteindre la hauteur souhaitée. Utilisez les boulons hexagonaux M8x70 mm et insérez-les par
l'avant, puis utilisez la rondelle M8, la rondelle de blocage fendue M8 et I'écrou M8 dans cet ordre
pour fixer la plaque de montage en place.



4 M8x70 Boulons hex

/ S
/ - .

0
0

F\4 o[ ]
C/4 o :|

I I
1T T ==

Etape 6 : Accrochez I'écran sur le chariot mobile. Utilisez les 2 vis de sécurité M5x100 mm
préinstallées pour verrouiller 'écran au chariot mobile.

S S S S S S S|
=

I

| ‘ = M5X100 Vis de
) securité
P Y ~ B "
4 / Hﬁ / ™~
Serrezles deux vis pour w ‘
securisez I'écran [ ’ ): \
N |




